

社区服务·专题

责任编辑:颜静燕
邮箱: yanyanan-gela@sina.com
热线电话: 22897274



打通服务新就业群体“最后一公里”

九里亭街道九城湖滨“茸城e家”党群服务站正式启用

城市不仅要有高度,更要有温度。12月12日,九里亭街道举行“温暖同‘新’,共享港湾”九城湖滨“茸城e家”党群服务站启用仪式。松江区委社会工作部副部长李杰瑜,街道党工委副书记石宝孙,党工委委员、人大工委副主任陈妮出席此次活动,街道相关部门及市场所负责人、外卖小哥、爱心企业和商户代表共同参与。

九里亭街道的沪亭北路两侧集聚居民区、商业街以及商圈,是一条充满生活气息的街区,也是快递小哥、外卖骑手等户外职工相对聚集的地方。街道坚持党建引领,深入推进“茸城e家”服务阵地体系建设,聚焦解决新就业群体急难愁盼问题,将九城湖滨“茸城e家”党群服

务站选址于沪亭北路沿街的中心位置。虽然服务站面积不大,但内部设施配备非常人性化,不仅有提供冷热水的饮水机、空调、洗手台、微波炉、冰箱等“刚需”设施,还放置了电视机和各类书籍,可供小哥们在忙里偷闲时“歇歇脚”“充充电”。

为打通服务凝聚新就业群体的“最后一公里”,九里亭街道三个街区党支部与相关区级机关结对党支部、辖区区域化单位党组织共同商议制定了一份新就业群体“十分钟课堂”小课单,涵盖政治类、日常类、政策类等课程,以丰富多样的学习内容和形式呈现。通过新就业群体向街区党支部“点单”,相关职能部门直接“配送”的方式,让大家利用碎片化时间获得实实在在的获得感,目前第一期交通

安全课已通过面对面授课的形式顺利在美团站点开展。同时,为感谢小哥们的辛苦付出,街道社区党群中心联合街道市场监督管理所专门定制了涵盖“医”“食”“行”等方面的“骑手服务包”,让骑手小哥在奔波中感受到更多温暖。

“今天真是幸运的一天,口腔、血压、血糖都检查了一遍,又理了发,手机也焕然一新。”活动现场,街道志愿者服务中心为小哥们提供了贴心又实用的便民服务,这些服务能够为他们疲惫的身躯提供温暖的慰藉,服务站内其乐融融。寒潮来临之际,街道站工作人员满载着深情厚意的温暖礼包逐一赠送给每一位小哥的手中,这份特别的礼物既是对他们辛勤付出的认可,更是对他们生活点滴的深切

关怀。本次活动结束后,各街区党支部书记也将开展冬日暖“新”行动,将一份份暖“新”礼包送至各新就业群体站点,让大家一同感受“新”温暖,迎接新的一年。

“作为街区党支部,我们始终将新就业群体的冷暖放在心上,希望通过我们的力量为大家提供更多帮助与支持。同时,我们也呼吁小哥们能在工作之余反哺社会,发挥自身所长参与街区治理,为街区发展出谋划策。”九里亭街道第一街区党支部书记的表态,不仅体现了对外卖、快递小哥的关怀与鼓励,更是对他们参与街区治理的期待与邀请。她希望能够通过这样的互动与合作,共同书写街区发展的新篇章。

九里亭街道 供稿

盈浦市场所推进“明厨亮灶”建设

12月5日起,青浦区盈浦市场监督管理所联合街道食安办召集辖区内餐饮商户开展了4场“互联网+明厨亮灶”建设工作推进会,300余家餐饮商户参加会议。

会上,市场所工作人员向食品餐饮单位介绍了上海市推进餐饮业一体化综合监管的情况。在行业发展需求、政策支持推动和技术创新应用的大背景下,推进“互联网+明厨亮灶”工作有利于提高食品安全水平、提升消费者信心,进一步促进企业诚信经营,推动行业健康发展。随后,工作人员从餐厅厨房实时监控到食品加工过程透明化,再到强化食品安全事故追溯与应急响应机制三个方面详细讲解了“互联网+明厨亮灶”设备系统,获得了经营商户的一致好评。

下一步,盈浦所将持续推进创新和加强餐饮业一体化综合监管工作开展,保障“互联网+明厨亮灶”工作顺利完成。盈浦街道 供稿

上海新焕能源科技有限公司助力绿色出行

上海新焕能源科技有限公司旗下众国明仕电站位于上海市嘉定区真城街道北栅桥路199号,配备了120个快充车位和大量停车位,单枪最大功率可达250KW。场站配备了洗车、食堂、开水、司机休息室、卫生间、大巴及卡车雨棚等设施及服务,让司机在充电的同时,可以用餐和休息。站点每日可服务车辆450余辆。充电站24小时专人值守,配备一位站长,五位场站场工,确保充电过程安全、高效,并提供2小时免费停车服务。该站2022年便被评为出租车示范站,从运营至今一直为三星级充电站,同时也是上海第一批“绿色充电桩”,新焕能源科技也是上海第一批加入绿电的充电运营商。



大家的家·上海静安城心社区聚力打造“城心养老”2.0模式 让长者享有多元丰富的品质养老生活

近日,大家的家·上海静安城心社区举行“城心守护与家相约——大家的家媒体开放日”活动。据介绍,“大家的家”不仅关注老年人的物质生活需求,更重视他们的精神文化需求,致力于打造一

个温馨、和谐、有爱的养老环境。社区不仅组织丰富多彩的文化娱乐活动,如书法、绘画、音乐、舞蹈等,还以“医养服务+金融保险服务”为一体,打造“城心养老”新模式,为长者提供“医疗、康复、护理、康乐、膳

食、安居”六大专业服务模块。截至目前,“大家的家”的全国布局步伐稳健且迅速,该品牌已在全国15个城市布局了17个城心医养社区,其中南昌永叔路城心社区、天津泰安道城心社区、北京阜成

城心社区、济南舜耕城心社区等多个项目已开业运营,并取得了良好的社会反响。

大家的家·上海静安城心社区作为“城心模式2.0”的实践之作,将为上海本地有康养需求的长者提供更智能、更专业、更贴心的高品质医养服务,让每一位入住长者享有多元丰富的品质养老生活,让“养老”成为“享老”。

新民晚报记者 唐闻宣

<p>上海宝冶承建的青海西矿稀贵多金属项目顺利竣工</p> <p>近日,由上海宝冶承建的青海西矿稀贵多金属项目举行竣工暨生产启动仪式。该项目的竣工投产为推动青海省国资国企领域产业升级和全省经济稳增长注入了强劲动力。(曾祥剑)</p>	<p>上海宝冶参办“幸福直通车”公益市集</p> <p>12月12日,由上海宝冶参办的“幸福直通车”公益市集吸引了众多职工驻足参与。近20余家知名优质品牌走进职工身边,通过扫码领取、现场体验等多种方式让职工感受到实实在在的优惠与便利。(郭盈博)</p>
<p>上海宝冶承建的酒钢超低排放项目召开立功竞赛动员会</p> <p>近日,由上海宝冶承建的酒钢超低排放项目召开了立功竞赛动员会。该项目位于甘肃省嘉峪关市酒钢冶金厂区,项目建设完成后将打造成西北地区钢铁行业环保新标杆,为酒钢集团绿色环保、高质量发展添翼助力。(党官飞)</p>	<p>上海宝冶武钢五高炉年修项目残铁切割工序提前完成</p> <p>由上海宝冶承建的武汉钢铁有限公司五高炉年修项目残铁切割工序提前五天完成,展现了宝冶公司在钢铁行业施工领域的出色实力,为双方未来的合作奠定了坚实的基础。(郭峰)</p>
<p>上海宝冶承建的新疆火烧云项目运煤通廊全线贯通</p> <p>日前,由上海宝冶承建的新疆火烧云项目运煤通廊全线贯通。该项目位于新疆维吾尔自治区和田地区,主要包括建设铅锌氧化矿挥发富集系统、湿法炼锌系统等内容。项目建成后,将成为亚洲年产量最大的氧化铅锌矿冶炼项目。(周龙)</p>	<p>上海宝冶中标湛江钢铁道路电气及其附属设施维修项目</p> <p>近日,上海宝冶中标湛江钢铁道路电气及其附属设施维修项目。该项目位于广东省湛江市,主要建设内容为湛江钢铁物流部管辖道路沿线电气设备设施、道路供电信号、电力电缆故障抢修;信号灯及控制箱的专项点检、检修、检测等。(黄茂杰)</p>
<p>上海宝冶四川达钢石灰窑EPC项目成功点火</p> <p>日前,上海宝冶四川达钢石灰窑搬迁升级项目生产线实现全线投产起到关键性作用,同时还为达钢搬迁升级项目建设发展注入了强劲动力。(左炜炜)</p>	<p>上海宝冶承办宝山区2024年职工安全生产技能大比武</p> <p>近日,由上海宝冶承办的宝山区2024年职工安全生产技能大比武活动顺利举行。本次赛事涵盖重大事故隐患判断等实际操作问题,首次通过3D模拟找隐患等VR场景解危险等前沿技术手段,进一步助力推动了宝山区建筑行业安全生产再上新台阶。(郭盈博)</p>
<p>上海宝冶举办学习贯彻党的二十届三中全会精神集中培训班</p> <p>近日,上海宝冶举办学习贯彻党的二十届三中全会精神集中培训班。参训人员表示将持续加强理论武装,努力提高履职尽责能力水平,完成全年各项指标。(郭盈博)</p>	<p>上海宝冶承建的马钢6号镀锌线项目清洗段设备基础浇筑完成</p> <p>近日,上海宝冶承建的马钢6号镀锌线项目清洗段设备基础浇筑完成。该项目位于安徽省马鞍山市马钢冷轧总厂内,建成后 will 提升马钢镀锌汽车板的生产能力,对马钢加快推动板带材向“冷轧、高强、涂镀、新能源”4个重点产品极致迈进。(杜宏斌)</p>

收藏鉴定请找台居阁资深店主——张老师 纪念吴昌硕诞辰180周年

中福台居阁古玩征集收购

台居阁是一家历经二十九年的诚信老店,荣获2018年中华文化促进会古玩城联盟·文明经营商户,2021年上海市文物购销许可商户!

长年高价征购红木家具、榿木柚木、古字画、连环画、古玉器、紫砂古铜器、各类金银币、纸币、银元、银器、铜钱铜板、邮票、旗袍、中外名酒等收藏品,诚信经营,欢迎咨询!同时提供免费鉴定服务。到店上门敬请预约

台居阁二十九年的收藏有情提示:前期付费的鉴定拍卖请带上!变现快大金额当场结账 可上门车接车送 名家作品价格高

门店地址1:中福古玩城浙江中路188号正门口 门店地址2:宁波路541号(百利古玩)

咨询热线:136 3648 8685 张老师(微信同号) 真实为您免费鉴定 本广告长期有效,一币一价敬请留意

了解全球拍卖行情, 百度抖音视频全可搜索台居阁全国热线电4001188899

雍乾堂

收购征集吴昌硕作品

字画扇子 旧书牌贴 老红木家具 老茅台酒 钱币邮票 古旧瓷器 玉器挂件 竹木雕刻 旧墨印章

021-64335083纪先生

地址:建国西路48号(吴昌硕基金会文化中心)

上海东安国旅

出国出境138个国家及地区

国内各省各地旅游线路

www.da560705.com

L-SH-CJ00152 广告

电话53829270 13816308046

地址:上海市黄浦区淮海东路99号(西藏路口交通银行楼上)恒积大厦7楼0座

交通:地铁8号线14号线大世界站6号出口